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Piráti dnes vystavili vládě Andreje Babiše symbolické vysvědčení za její dosavadní působení.
Výsledek je jednoznačný: vláda podle Pirátů propadá. Pětku dostala například z vládnutí a
odpovědnosti, dostupného bydlení, podpoře rodin, spravedlnosti a lidských práv, veřejných
financí, životního prostředí, zemědělství, kultury a médií veřejné služby nebo politiky
závislostí. O moc lépe si nevedla ani v sociální oblasti, bezpečnosti, digitalizaci nebo
evropské politice. Nejlepší trojku si vysloužila pouze v oblasti školství a zdravotnictví.

„Tahle vláda propadá. Místo práce pro lidi řeší vlastní moc, vlastní byty a vlastní zájmy. Vysloužila si
od nás proto vysvědčení, které by žádný rodič vidět nechtěl. Pětky z bydlení, rozpočtu, zahraniční
politiky i ochrany veřejného zájmu. A to jsme ještě byli mírní,“ zkritizoval dosavadní působení
Babišovy vlády předseda Pirátů Zdeněk Hřib

Velmi tvrdé hodnocení si vláda vysloužila především v oblasti bydlení. Podle Pirátů nechává lidi
napospas drahým nájmům a nedostupným hypotékám, zatímco se množí kauzy politiků a lidí z okolí
hnutí ANO spojené s byty.

„Vláda bombarduje jedno připravené a funkční řešení bydlící krize za druhým. Lidem fakt není líp. A
papaláši z ANO zatím zapomínají, kolik že bytů vlastně mají, nebo bydlí levně nebo rovnou zadarmo v
obecních bytech. Z bydlení má tahle vláda čistou pětku,“ uvedl poslanec Ivan Bartoš, který zákony na
podporu dostupného bydlení připravoval. Pozitivnější ve svém hodnocení nebyla ani architektka
Veronika Kovářová: „Ministryně Mrázová by měla opakovat ročník. O nutnosti zopakovat si barvičky
ani nemluvě – především černá, obzvláště u staveb, jí dělá problémy,“ uvedla.

Kritiku si vláda vysloužila také v oblasti podpory rodin. Piráti upozorňují, že navýšení rodičovského
příspěvku vláda prezentuje jako pomoc, reálně ale jeho hodnota dál klesá ve srovnání s růstem mezd
a životních nákladů.

„Dítě narozené 31. prosince nepotřebuje méně plenek než dítě narozené 1. ledna. Rodiče potřebují
férovou a předvídatelnou podporu, ne marketingovou náplast jednou za několik let,“ uvedla Olga
Richterová.

Slabé hodnocení dostala vláda také v sociální oblasti, kde podle Pirátů chybí hotová reforma
sociálních služeb, superdávka budí nejistotu a důchodové sliby nemají jasné financování.
Nedostatečnou si vysloužila i za oslabování transparentnosti a pojistek proti zneužívání moci,
rozvolňování pravidel rozpočtové odpovědnosti, útoky na média veřejné služby, personální trafiky v
životním prostředí, politiku výhodnou pro agrobarony nebo rozbíjení funkční politiky závislostí. Vláda
podle Pirátů zaostává také v bezpečnosti, digitalizaci a evropské politice, kde místo aktivního
prosazování českých zájmů často jen křičí o suverenitě. Trojku dostala pouze ve školství a
zdravotnictví, kde sice některé kroky dávají smysl, ale klíčové problémy zůstávají nevyřešené.

Podle Pirátů Babišova vláda nezvládá základní úkol: řešit problémy lidí. Místo dostupného bydlení,
odpovědných veřejných financí, funkční digitalizace, ochrany institucí a moderního státu vláda do
veřejného prostoru vnáší chaos, papalášství a politiku vlastních zájmů.
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